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DISZKRET MATEMATIKA 2011 janudr 03 hetfs de. 8 oratol (70 perc)
Megoldhaté-e az alabbi egyenletet a komplex szamok korében (itt = a = komplex szdm
konjugaltjat jeloli):

22— 3(2)? =6+ 160
Hatdrozzuk meg az

f(:r:):26—33:5—12ésg(:t):"£4—3x3+2

polinomok legnagyobb kozos osztéjat.

. Az f{z) = 2° + 9z polinomnak adjuk meg az irreducibilis tényez8kre valo szorzatta
J

alakitasdat Riz)-ben és Clz]-ben.
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transzpozicidk szorzataként vald eléallitdsat.

Adjuk meg az Sg-beli o = ( g '{ i 2 ) permutdcis eléjelét és

. Igazoljuk, hogy ha az Sy-beli a és 3 permutécickra o!' = 3%, alkor a = 5.

. Csoportot alkotnak-e a 2 x 2-es invertalhaté valés métrixok (azaz a GLa(R) halmaz)

az A+ B = BIWWA moédon értelmezett  szorzdsra nézve? A definiciéban a B, W és A
métrixok vannak osszeszorozva, ahol A, B € GL2(R) és W € GLy(R) az aldbbi
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Elmeéleti kérdések
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Adjuk meg a hdrom halmaz uniéjénak a szdmossigdra vonatkozo szita formuldt.
Adjuk meg a primitiv n-edik egység-gyvksket C-ben.

A legnagyobb kozos oszté értelmezése polinomokra.

Az alternald csoport definicidja.
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